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MuHKUCTapCTBO NpOCBeTe, HayKe U TEXHONOWKOT Pa3Boja
Peny6nuke Cpbuje
APYWTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

LUKONICKO TAKMUYEILE U3 MATEMATUKE
YYEHWKA OCHOBHWX WKONA - 04.12.2020.

V PA3PEQ

1. UspauyHaj BpegHOCT n3pasa
(a=b):(c+5-d-1)
akojea=1111,b=22,c=15,d=17.

2. Oppeaw ABa y3acTonka cagpxaoua 6poja 11 namehy Kojux ce Hanasu
bpoj 12 345.

3. Mpowssopn aea Gpoja je 1 071. Ako ce jegan o uvHunalla noeeha 3a
30, npounssog je 1 701. O kojum Gpojesuma je pey?

4. Konmko uma Gpojesa Koju Npu gesmwerby ca 17 umajy ocratak 5, a Koju
cy sehw on 402 v marbm oa 9947

5. Tpu jefiHake KoUKe NOCTag/beHe cy jeaHa Ha Apyry Tako Aa oOpasyjy
KBagap nospwuHe 126 cm?. Ogpean 3anpemuHy Tor KBazpa.

CBaku 3agaTtak ce boayje ca no 20 6ogosa.
W3papa 3aparaka rpaje 120 munyta.
Pewetbe cBaKor 3a1aTka KpaTKo 1 jacHo obpasnoxunin.
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V PA3PE]]

ﬂpmnasa_m CBaKW Ta4YaH NOCTyNaK Koju ce pa3nuKyje oA Kibyya.
bogosatbe NnpunaroguTH KOHKPETHOM HaYUHY pelaBaiba.

1.MAS4/1) (1111 =22):(15+5-17=1) =1 089 :99 = 11. Tauuo
M3pauyHaTta BpeAHoCT uspasa a— b= 1089 [2 noeHal, c+5-d -1 =
99 (10 noexa] n uenor nipasa (@—-b):(c+5-d-1)= 11 [8 noenal.

2. (MJ155/1) Kakoje 1122-11=12342 < 12345 [10 noeHa] n 12 345 <
1123-11=12353 [10 noena), To cy TpaxeHn 6pojesn 12 3421 12 353,

3, O3Haunmo unHoue caam b. M3a-b=1071wua+30)-b=1701[5
noewa), nobujamo 30 - b =630, ogakne je b= 21 [10noenal, najea=>51
[5 noenal.

4. (MN 55/1) U3 HejenHakocTn 402 < 17 - k + 5 < 994 [8 noeHa] Hanazn-
Mo 397 < 17 - k < 989 [2 noena), 7j. 24 < k < 58 [5 noena]. TpaxeHux
bpojesa uma 58 — 24 + 1 =35 [5 noenal.
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5. Heka je weuua kouke gyxkuHe a. JlyxuHe ueuia ,:.---H-
KBanpa cy oHpja a, a v 3 - a. [loBplwmMHa oBor KBaapa <
jenHaka je 14-a-a0= 126 cm’ [8 noeHa, najea-a= ' a
9 ¢m? [2 noesxa), opakne je @ = 3 cm [2 noewa). | -7
3anpemuHa kBagpajea-a-(3-a)=3cm-3cm-9cm : a
=81 cm’[8 noenal. | -
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